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						З 14 березня розпочинається реєстрація для участі в основній сесії цьогорічного національного мультипредметного тесту.
Процедура триватиме до 11 квітня 2024 року. 
						Більше інформації
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Анотація
Методична розробка лабораторних робіт до навчальної дисципліни «Комп’ютерна обробка зображень та мультимедіа», автор Котомчак О. Ю., відповідає навчальним планам вказаної дисципліни, а також дисципліни «Комп’ютерна графіка та обробка зображень».


Комп’ютерна графіка є складовою усіх комп’ютерних дисциплін і тому вивчення даної дисципліни та оволодіння навичками створення різних комп’ютерних зображень є актуальним для усіх технічних спеціальностей.


Лабораторні роботи, що увійшли до методичної розробки охоплюють усі важливі теми даного  навчального предмету. У перших лабораторних роботах студенти  вивчають стандартні вбудовані мультимедійні засоби операційної системи Windows. Це дає їм можливість створювати та обробляти прості цифрові зображення без встановлення додаткового програмного забезпечення.


Вивчення програм інфографіки - Microsoft Powerpoint, Visio надає студенту у користування інструменти для створення професійних презентацій, галузевих креслень, схем та проектів, що важливо як для вивчення технічних дисциплін, так і для донесення аудиторії власної думки. Цікавим є вивчення побудови елементів 3D зображень за допомогою простих інструментів Microsoft Powerpoint. В лабораторних роботах студенти також отримують навички створення та обробки растрових зображень в Аdob Photoshop, векторних зображень в Corel Draw та фрактальних зображень в редакторі ChaosPro. Останнє є актуальним, оскільки більшість студентів після середньої школи мають початкові знання з програм растрової та векторної графіки, але фрактальна графіка, як окремий різновид для них практично невідома, навіть незважаючи на те, що останніми роками вона набуває усе більше розповсюдження.
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